
Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образования и 
практической подготовки студентов во время прохождения производственной 
практики по образовательной программе 09.01.03 Оператор информационных 

систем и ресурсов 

Ввиду того, что первый выпуск по данной профессии состоится в июне 2025 года. Студенты 
по данной образовательной программе не проходили производственную практику. Опрос 
работодателей не проводился. 

 

 Результаты опроса педагогических работников ГБПОУ РА «Майкопский 
политехнический техникум» об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 09.01.03 
Оператор информационных систем и ресурсов 

В опросе приняли участие 17 педагогических работников, которые преподают в учебных 
группах 1 ОИС и 2 ОИС. Анкетирование проводилось в апреле 2024 года. 

В целом опрос показал, что более 90 % опрошенных удовлетворены и условиями, и 
организацией образовательной деятельности. 

N п/п Критерии оценки % удовлетворенности 

1 Оплата труда 82,8 

2 Система поощрений соответственного результатам 
деятельности 

90,1 

3 Возможности,  которые предоставляет администрация 
техникума для повышения педагогической, 
профессиональной квалификации 

97,3 

4 Соблюдение условий коллективного договора 100 

5 Организация медицинских медосмотров для сотрудников 100 

6 Организация труда (распределение учебной нагрузки,  
расписание занятий и т.п.) 

100 

7 Оснащенность рабочих мест 80 

8 Охрана и безопасность труда 100 

9 Режим рабочего времени 100 

10 Комфортность производственной среды 100 

11 Отношения с администрацией техникума 100 

12 Отношения с коллегами 100 

13 Отношения с обучающимися 100 

14 Методическая деятельность 100 

15 Оснащенность кабинетов современными техническими 
средствами обучения 

70 

16 Наличие возможности в техникуме для профессионального 
роста 

100 

 

 

 



Результаты опроса обучающихся ГБПОУ РА «Майкопский политехнический 
техникум» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 
рамках реализации образовательной программы 09.01.03 Оператор информационных 

систем и ресурсов 

Опрос проходил в декабре месяце 2024 года. Общее количество студентов, принявших 
участие в опросе составило 45 человек, обучающихся по образовательной программе 
09.01.03 Оператор информационных систем и ресурсов. 

Результаты анкетирования представлены в таблице: 

N п/п Критерий оценки % удовлетворенности 

1 Удовлетворенность открытостью,  полнотой и 
доступностью информации о деятельности техникума,  
размещенной на информационных стендах, на сайте 

93 

2 Удовлетворенность комфортностью предоставления услуг 
техникума 

89 

3 Удовлетворенность доброжелательностью,  вежливостью 
работников техникума, обеспечивающих первичный 
контакт и информирование получателя образовательной 
услуги при непосредственном обращении в техникум 
(работники приемной комиссии, секретарь учебной части и 
т.д.) 

100 

4 Готовность рекомендовать техникум родственникам и 
знакомым для получения образования 

98 

5 Удовлетворенность организационными условиями 
предоставления услуг 

100 

6 Удовлетворенность доступностью и ясностью изложения 
материала по дисциплине (модулю) 

92 

7 Удовлетворенность в целом качеством полученных 
теоретических знаний 

95 

8 Удовлетворенность в целом практической подготовкой на 
уроках учебной практики 

91 

9 Удовлетворенность работой преподавательского состава 93 

10 Удовлетворенность учебным расписанием и его 
доступностью 

100 

11 Уровень использования преподавателями в процессе 
обучения современных цифровых технологий 

89 

12 Удовлетворенность морально-нравственной атмосферой в 
техникуме 

97 

 

 


